



改善民生 幸福海南

利民之事，丝发必兴。海南省委、省政府认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持以人民为中心的发展理念，补短板、兜底线、出实招，出台一系列举措，民生投入不断增加，惠民政策不断加大，为老百姓织密民生福祉的保障网。如今，教育、医疗惠民政策力度不断加大，保障性安居工程建设扎实推进，文化生活日渐丰富，百姓获得感和幸福感不断提升。



医疗卫生服务能力全面提升

海南全面深化医药卫生体制改革，大力发展健康产业，实施“一市(县)一院”和“好院长好医生”“妇幼双百”人才引进等工程，强力推进博鳌乐城国际医疗旅游先行区建设，省肿瘤医院、省儿童医院、省结核病医院等一批重大医疗卫生项目相继竣工投入运营，百姓享受到更加便捷高效的医疗卫生服务。图为三亚市人民医院的空中直升机医疗救援。



文化事业繁荣发展

海南紧跟广大群众日益增长的美好生活需要，有效推进公共文化服务体系建设，六大文化惠民工程扎实推进，舞台艺术、全民阅读、影视、红色文化等繁荣发展，民族歌剧《南海哩哩美》、舞剧《东坡海南》等一批文艺精品走向全国、传播海外，公共文化服务水平大幅提升。图为原创歌舞剧《东坡海南》剧照。

教育事业稳步发展

30年来，海南十分重视发展教育事业，努力办好每一所学校，推动城乡义务教育一体化发展。图为三沙市永兴学校。该校2015年投入使用，结束了三沙市没有学校的历史。



住房保障大力推进

海南坚持把住房保障作为重点民生工程大力推进，着力解决城镇中低收入住房困难家庭的住房问题，健全保障性住房的建设、分配、管理等各项制度，不断改善困难群众的居住条件，有效保障了困难群众的安居乐业。图为海口市最大的保障房永秀花园向居民交房。



百姓就业更加充分

海南深入实施积极的就业政策，一方面，对困难群众及时开展有针对性的就业培训，提升其就业能力；另一方面，不断拓宽就业空间，鼓励大众创业、万众创新，将百姓就业与全域旅游、产业培训、脱贫攻坚、美丽乡村建设等紧密结合，让群众在家门口就能就业。图为海南省总工会职工培训中心免费培训农民工育婴知识。